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1. Introduction

Merci d'avoir fait I'acquisition du tensiométre brassard OMRON auto-
matique. Ce tensiométre fonctionne sur le principe de l'oscillométrie
pour mesurer votre pression artérielle. Cela signifie qu'il détecte la
circulation de votre sang dans I'artere brachiale et la convertit en une
mesure numérique.

1.1 Consignes de sécurité

Ce mode d'emploi vous fournit des informations importantes sur

le tensiométre brassard automatique OMRON. Pour une utilisation
s(ire et correcte de ce tensiometre, LIRE et COMPRENDRE toutes ces
instructions. Si vous ne comprenez pas ces instructions ou avez des
questions, contactez votre détaillant ou votre revendeur OMRON
avant d’essayer d'utiliser ce tensiométre. Pour des informations
spécifiques sur votre propre p artérielle, c Itez votre
médecin.

1.2 Utilisation prévue

Ce tensiometre numérique est concu pour mesurer la pression
artérielle et le pouls chez les patients adultes. L'appareil détecte les
pulsations cardiaques irréguliéres pendant la mesure et émet un signal
d‘avertissement. Il a été congu essentiellement pour une utilisation
générale a domicile.

1.3 Réception et inspection

Retirer ce tensiométre de son emballage et vérifier qu'il n'est pas
endommagé. S'il est endommagé, NE PAS L'UTILISER et consulter votre
détaillant ou votre revendeur OMRON.

2. Informations importantes sur la sécurité
Lire les informations importantes sur la sécurité dans le mode d'emploi
avant d'utiliser ce tensiométre. Suivre attentivement le présent mode
d'emploi pour votre sécurité.

Le conserver pour sy référer ultérieurement. Pour des informations
spécifiques sur votre propre pression artérielle, CONSULTER VOTRE
MEDECIN.

Indique une situation
potentiellement dangereuse

A\ 2.1 Avertissement qui, si elle nest pas évitée,
peut entrainer la mort ou de
graves lésions.

NE PAS utiliser ce tensiométre sur des nourrissons, des tout-petits,
des enfants ou des personnes qui ne peuvent pas sexprimer.

NE PAS modifier le traitement sur la base des mesures réalisées a l'aide
de ce tensiomeétre. Suivre le traitement prescrit par votre médecin. SEUL
un médecin est qualifié pour diagnostiquer et traiter I'hypertension.

NE PAS utiliser ce tensiomeétre sur un bras blessé ou placé sous
traitement médical.

« NE PAS porter le brassard sur le bras dans lequel une perfusion ou
une transfusion de sang est en cours.

NE PAS utiliser ce tensiometre dans des lieux contenant des
équipements chirurgicaux a haute fréquence (HF), d'imagerie par
résonance magnétique (IRM) ou de tomodensitométrie (CT). Cela
risquerait de perturber le fonctionnement du moniteur et/ou de
provoquer des erreurs de mesure.

NE PAS utiliser ce tensiométre dans des environnements riches en
oxygéne ou a proximité de gaz inflammables.

Consulter votre médecin avant d'utiliser ce tensiometre dans I'une
des conditions suivantes : arythmies courantes telles qu'extrasystoles
auriculaires ou ventriculaires ; fibrillation auriculaire ; artériosclérose ;
mauvaise perfusion ; diabéte ; grossesse ; pré-éclampsie ou maladie
rénale. NOTEZ que toutes ces conditions, en plus des mouvements, trem-
blements ou frissons du patient peuvent avoir un impact sur la mesure.
Ne JAMAIS poser un diagnostic ou vous traiter vous-méme sur la
base des mesures réalisées. TOUJOURS consulter un médecin.

Pour éviter tout risque de strangulation, conserver le tuyau a air et
le cable de I'adaptateur secteur hors de portée des bébés et des
enfants.

Ce produit contient des petites pieces pouvant présenter un risque
d'étouffement en cas d'ingestion par des bébés et des enfants.

Manipulation et utilisation de 'adaptateur secteur

(accessoire en option)

- NE PAS utiliser I'adaptateur secteur si le tensiométre ou le cable
de I'adaptateur secteur est endommagé. Si le tensiométre ou le
cable de 'adaptateur secteur est endommagé, éteindre l'appareil et
débrancher I'adaptateur secteur immédiatement.




Brancher I'adaptateur secteur sur la prise de tension appropriée. NE
PAS utiliser avec une multiprise.

NE JAMAIS brancher ou débrancher I'adaptateur secteur de la prise
électrique avec les mains mouillées.

NE PAS démonter ou tenter de réparer 'adaptateur secteur.

Manipulation et utilisation de la pile
« Garder les piles hors de la portée des bébés et des enfants.

Indique une situation potentiellement
dangereuse qui, si elle n'est pas évitée,
peut entrainer des blessures mineures ou
modérées chez I'utilisateur ou le patient,
ou endommager l'appareil ou tout autre
équipement.

/N 2.2 Attention

Arréter d'utiliser ce tensiométre et consulter votre médecin en cas
d'irritation cutanée ou de géne.

Consulter votre médecin avant d'utiliser ce tensiometre sur un bras
muni d'une perfusion intravasculaire ou sous traitement intravasculaire,
ou pourvu d'une anastomose artérioveineuse en raison d'interférences
temporaires avec le flux sanguin et du risque de blessure.

Si vous avez subi une mastectomie, consulter votre médecin avant
d'utiliser ce tensiométre.

Consulter votre médecin avant d'utiliser ce tensiométre si vous étes
atteint de graves problemes de circulation sanguine ou de troubles
sanguins car le gonflage du brassard peut causer des ecchymoses.
NE PAS effectuer de mesures plus souvent que nécessaire car cela
peut provoquer des ecchymoses consécutives aux interférences
avec le flux sanguin.

NE gonfler le brassard QUE lorsqu'il enroulé autour de votre bras.
Retirer le brassard s'il ne commence pas a se dégonfler lors d’'une mesure.
NE PAS utiliser ce tensiométre dans d’autres buts que la mesure de
la pression artérielle.

Pendant la mesure, veiller a ce quaucun appareil mobile ou autre appareil
électrique émettant des champs électromagnétiques ne se trouve

dans un rayon de 30 cm de ce moniteur. Cela risquerait de perturber le
fonctionnement du moniteur et/ou de provoquer des erreurs de mesure.
NE PAS démonter ou tenter de réparer le tensiométre ou d’autres
composants. Cela pourrait compromettre la précision de lecture.

NE PAS utiliser le tensiométre dans un endroit humide ou dans lequel
il pourrait étre éclaboussé par de I'eau. Cela risque de 'endommager.

NE PAS utiliser ce tensiométre dans un véhicule en mouvement,
comme une voiture ou un avion.

NE PAS laisser tomber le tensiométre ou le soumettre a des
vibrations ou chocs violents.

NE PAS utiliser ce tensiomeétre dans des endroits présentant une
humidité élevée ou faible, ou des températures élevées ou basses.
Se reporter a la section 6.

Pendant la mesure, observer le bras pour vérifier que le tensiométre
ne provoque pas une altération prolongée de la circulation sanguine.
NE PAS utiliser ce tensiométre dans des environnements a forte
utilisation, tels que les cliniques médicales ou les cabinets de médecins.
NE PAS utiliser ce tensiometre en méme temps qu’un autre
équipement médical électrique. Cela risquerait de perturber le
fonctionnement et/ou de provoquer des erreurs de mesure.

Eviter de prendre un bain, de consommer de I'alcool ou de la
caféine, de fumer ou de faire du sport 30 minutes avant la mesure.
Se reposer pendant au moins 5 minutes avant la mesure.

Retirer les vétements moulants ou épais de votre bras lorsque vous
effectuez une mesure.

Rester immobile et NE PAS parler pendant la mesure.

N'utiliser le brassard QUE sur des personnes dont la circonférence
du bras se situe dans la plage spécifiée du brassard.

Veillez a ce que le tensiométre ait atteint la température ambiante
avant d'effectuer une mesure. Toute mesure réalisée aprés un
changement de température extréme pourrait fournir un résultat
incorrect. OMRON recommande d'attendre environ 2 heures pour que
le tensiométre se réchauffe ou se refroidisse lorsqu'il est utilisé dans
un environnement dont la température se situe dans la plage des
températures indiquées comme températures de fonctionnement,
apres qu'il a été conservé a la température de stockage maximum

ou minimum. Pour plus d'informations sur les températures de
fonctionnement et de stockage/transport, se reporter a la section 6.
NE PAS utiliser ce tensiométre aprés expiration de sa durée de vie. Se
reporter a la section 6.

NE PAS tordre le brassard et ne pas plier excessivement le tuyau a air.
NE PAS plier ou couder le tuyau a air pendant la réalisation d'une mesure.
Cela pourrait provoquer des lésions par interruption du flux sanguin.
Pour débrancher la prise de gonflage, tirer la prise de gonflage en
plastique a la base du tuyau, et non le tuyau lui-méme.
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N’utiliser QUE I'adaptateur secteur, le brassard, les piles et les
accessoires spécifiés pour ce tensiométre. L'utilisation d’adaptateurs
secteur, brassards et piles inappropriés peut s'avérer dangereuse
pour le moniteur et/ou I'endommager.

Utiliser UNIQUEMENT le brassard approuvé pour ce tensiometre.
L'utilisation d'autres brassards peut fausser les résultats des mesures.
Le gonflage du brassard a une pression plus élevée que nécessaire
peut provoquer des ecchymoses sur le bras a I'endroit ot le brassard
est posé. REMARQUE : se reporter a I'encadré « Si votre pression
systolique est supérieure a 210 mmHg » de la section 6 du mode
d'emploi @) pour plus d'informations.

Lire et suivre la procédure de « Mise au rebut correcte de ce produit »
de la section 7 pour la mise au rebut de I'appareil et des accessoires
ou piéces optionnelles utilisés.

Manipulation et utilisation de I'adaptateur secteur
(accessoire en option)

Insérer entierement I'adaptateur secteur dans la prise.

Pour débrancher I'adaptateur secteur de la prise, tirer délicatement
I'adaptateur secteur. NE PAS tirer sur le cable de 'adaptateur secteur.
Lors de la manipulation du cable de I'adaptateur secteur :

Ne pas I'endommager. / Ne pas le casser. / Ne pas le modifier.

NE PAS le pincer. / Ne pas le plier ou le tirer avec force. / Ne pas le tordre.
NE PAS ['utiliser s'il est entortillé.

NE PAS le placer sous des objets lourds.

Dépoussiérer 'adaptateur secteur.

Débrancher I'adaptateur secteur lorsqu'il n'est pas utilisé.
Débrancher I'adaptateur secteur avant de nettoyer le tensiometre.

Manipulation et utilisation de la pile

« NE PAS introduire les piles en inversant leur polarité.

- Utiliser UNIQUEMENT 4 piles alcalines ou au manganése « AA » avec
ce tensiometre. NE PAS utiliser d'autres types de piles. NE PAS utiliser
des piles neuves et usagées en méme temps. NE PAS utiliser des
piles de marques différentes en méme temps.

Retirer les piles si le tensiométre ne doit pas étre utilisé pendant une
longue période.

En cas de projection du liquide provenant des piles dans les

yeux, rincer immédiatement et abondamment a I'eau. Consulter
immédiatement votre médecin.

« En cas de projection du liquide provenant des piles sur votre peau, la
laver immédiatement et abondamment a I'eau tiéde. En cas d'irritation,
de blessure ou de douleur persistante, consulter votre médecin.

« NE PAS utiliser de piles apres leur date d’expiration.

- Vérifier régulierement les piles pour vous assurer quelles sont en bon état.

2.3 Précautions générales
« Lorsque la mesure est effectuée sur le bras droit, le tuyau a air doit se
trouver a coté de votre coude. Veiller a ne pas poser le bras sur le tuyau a air.

« La pression artérielle peut étre différente entre le bras droit et le bras
gauche. Les résultats de la mesure peuvent donc étre différents. Tou-
jours utiliser le méme bras pour les mesures. Si les valeurs mesurées
aux deux bras sont trop différentes, consulter votre médecin pour
savoir quel bras utiliser pour les mesures.

« En cas d'utilisation d’un adaptateur secteur en option, veiller a ne
pas placer votre tensiométre a un endroit ou il est difficile de bran-
cher et débrancher I'adaptateur secteur.

Manipulation et utilisation de la pile

« Ladestruction des piles usagées doit étre effectuée conformément
aux réglementations locales.

« Il se peut que les piles fournies aient une durée de vie plus courte
que des piles neuves.

Ne pas oublier d’enregistrer toutes vos mesures de pression artérielle
et de pouls pour votre médecin. Une seule mesure ne donne pas une
indication précise de votre pression artérielle réelle.

Utiliser le journal de pression artérielle pour enregistrer plusieurs
résultats sur une période de temps donnée. Les fichiers PDF du
journal sont disponibles sur www.omron-healthcare.com.




3. Messages d’erreur et dépannage
Sil'un des problémes ci-dessous se produit pendant la mesure, vérifier qu’aucun autre appareil électrique ne se trouve a moins de 30 cm. Sile
probléme persiste, se reporter au tableau ci-dessous.

Affichage/Probléeme Cause possible Solution
Le bouton [START/STOP] a été utilisé Appuyer une nouvelle fois sur le bouton [START/STOP]
alors que le brassard n'est pas en pour éteindre le tensiomeétre. Aprés avoir inséré la
place. prise de gonflage fermement et avoir posé le brassard
correctement, appuyer sur le bouton [START/STOP].
( s'affiche ou le La prise de gonflage n'est pas entié-  Brancher la prise de gonflage fermement.
E { brassard nese rement insérée dans le tensiometre.
gonfle pas. Le brassard n'est pas correctement  Poser le brassard correctement, puis effectuer une
posé. nouvelle mesure. Se reporter a la section 4 du mode

d’emploi (2.

Le brassard laisse échapper de I'air. ~ Remplacer le brassard par un brassard neuf. Se reporter a
la section 9 du mode d’emploi (2).

Vous bougez ou parlez pendant une Rester immobile et ne pas parler pendant la mesure. Si

s'afﬁche o il mesure et le brassard ne se gonfle  «E2 » apparait a plusieurs reprises, gonfler le brassard
E E thflfm;iosﬂble pas suffisamment. manuellement jusqu’a ce que la pression systolique soit
misj?eiir22:ue e La p,re.ssion‘systolique e’ta'nt de30a 49 mmHg supérieure aux’résulta.t[szp])récédents. Se
oS- 7| supérieure a 210 mmHg, il est reporter a la section 6 du mode d'emploi (2).
impossible de réaliser une mesure.
Le brassard a été gonflé au-dela de la Ne pas toucher le brassard et/ou plier le tuyau a air pendant
E 3 s'affiche pression maximale admissible. une mesure. Pour gonfler le brassard manuellement, se
reporter a la section 6 du mode d'emploi (2),
Vous bougez ou parlez pendantla  Rester immobile et ne pas parler pendant la mesure.
E LI s'affiche mesure. Les vibrations perturbent la
mesure.
E 5 saffiche Le pouls n'est pas détecté Poser le brassard correctement, puis effectuer une nouvelle
correctement. mesure. Se reporter a la section 4 du mode d'emploi (2). Rester
@ saffiche immobile et s'asseoir correctement pendant la mesure.
) Sile symbole « &4 » continue a s'afficher, nous vous
!ﬁ} ne clignote pas recommandons de consulter votre médecin.

pendant une mesure FR4



FR5

Affichage/Probleme
E )= saffiche
E s'affiche

s'affiche oule

E tensiometre séteint
accidentellement
pendant une mesure

Rien ne s'affiche sur I'écran
du tensiomeétre.

Les résultats semblent trop
hauts ou trop bas.

Un autre probleme se
produit.

Cause possible
Le tensiometre a mal fonctionné.

Les piles sont faibles.

Les piles sont épuisées.

Les polarités des piles ne sont pas
correctement alignées.

Solution

Appuyer a nouveau sur le bouton [START/STOP]. Si « Er »
continue a s'afficher, contacter votre détaillant ou votre
revendeur OMRON.

Il est recommandé de remplacer les 4 piles par des
neuves. Se reporter a la section 3 du mode d'emploi (2.
Remplacer immédiatement les 4 piles par des piles
neuves. Se reporter a la section 3 du mode d’emploi (2).

Vérifier que les piles sont correctement installées. Se
reporter a la section 3 du mode d’emploi (2).

La pression artérielle varie constamment. De nombreux facteurs, y compris le stress, I'heure de
la journée et/ou la fagon dont vous posez le brassard, peuvent avoir une incidence sur votre
pression artérielle. Se reporter a la section 2 du mode d'emploi (2).

Appuyer sur le bouton [START/STOP] pour arréter le tensiométre, puis une nouvelle fois pour
effectuer une mesure. Si le probleme persiste, retirer toutes les piles et atteindre 30 secondes.

Réinstaller ensuite les piles.

Si le probleme persiste, contacter votre détaillant ou votre revendeur OMRON.



4. Garantie limitée

Merci d'avoir acheté un produit OMRON. Ce produit est fabriqué a l'aide

de matériaux de haute qualité et les plus grands soins ont été apportés

a sa fabrication. Il est congu pour vous apporter toute satisfaction, a

condition de I'utiliser et de I'entretenir correctement, conformément

aux indications du mode d’emploi.

Ce produit est garanti par OMRON pour une période de 3 ans apres

la date d’achat. La qualité de la fabrication, de la main d’ceuvre et des

matériaux est garantie par OMRON. Pendant cette période de garantie,

OMRON réparera ou remplacera le produit défectueux ou tout piéce

défectueuse sans facturer la main d’ceuvre ni les piéces.

La garantie ne couvre aucun des éléments suivants :

A. Frais et risques liés au transport.

B. Colits des réparations et/ou des défauts résultant de réparations
effectuées par des personnes non agréées.

C. Controles et maintenance périodiques.

D. Défaillance ou usure de piéces optionnelles ou d'autres accessoires
autres que l'appareil principal lui-méme, a moins que cela ne soit
explicitement garanti ci-dessus.

E. Colts résultant de la non-acceptation d’une réclamation (ces colts
seront facturés).

F. Dommages quelconques, y compris dommages personnels d'origine
accidentelle ou résultant d'une utilisation inappropriée.

G. Le service d’étalonnage n'est pas inclus dans la garantie.

H. Les piéces optionnelles ont une garantie de un (1) an a partir de
la date d'achat. Les piéces optionnelles comprennent, sans y étre
limitées, les éléments suivants : brassard et tuyau du brassard.

Siun entretien au titre de la garantie est requis, s'adresser au détaillant

chez lequel le produit a été acheté ou a un revendeur OMRON agréé.

Pour les adresses, se référer a I'emballage/a la documentation du pro-

duit ou a votre détaillant spécialisé. En cas de difficultés pour trouver

les services clientele d'OMRON, nous contacter pour information :
www.omron-healthcare.com

La réparation ou le remplacement sous garantie ne donne pas droit a

une extension ou a un renouvellement de la période de garantie.

La garantie ne s'applique que si le produit complet est retourné,

accompagné de la facture/du ticket de caisse d'origine établi(e) au

nom du consommateur par le détaillant.

5. Maintenance
5.1 Maintenance

Pour protéger votre tensiométre contre des dommages éventuels,
procéder comme suit :

Toute modification non autorisée par le fabricant annulera la garantie
utilisateur.

I /\Attention

NE PAS démonter ou tenter de réparer le tensiometre ou d'autres compo-
sants. Cela pourrait compromettre la précision de lecture.

5.2 Stockage

Conserver votre tensiométre et ses composants dans un endroit

propre et sar.

Ne pas stocker votre tensiometre et les autres composants :

« Si votre tensiométre et les autres composants sont mouillés.

« Dans des endroits soumis a des températures extrémes, a
I'humidité, a la lumiére directe du soleil, a la poussiére ou a des
vapeurs corrosives telles que I'eau de Javel.

« Dans des endroits exposés a des vibrations ou a des chocs.

5.3 Nettoyage

« Ne pas utiliser de produits nettoyants abrasifs ou volatils.

« Utiliser un chiffon doux et sec ou un chiffon doux imprégné de
détergent doux (neutre) pour nettoyer votre tensiométre et le
brassard, puis les sécher a |'aide d'un chiffon sec.

« Ne pas laver ou immerger votre tensiométre et le brassard ou les
autres composants dans l'eau.

« Ne pas utiliser d'essence, de diluant ou autre solvant pour nettoyer
votre tensiometre, le brassard et les autres composants.

5.4 Etalonnage et entretien

« Des tests rigoureux ont été réalisés afin de garantir la précision de ce
tensiométre et de lui assurer une longue durée de vie.

« Il est généralement recommandé de faire inspecter l'appareil
tous les deux ans afin de garantir son bon fonctionnement et sa
précision. Veuillez contacter votre revendeur OMRON agréé ou le
service clientéle d'OMRON a I'adresse indiquée sur l'emballage ou
dans la documentation fournie.
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6. Spécifications

Description du produit Tensiométre automatique brassard
Catégorie de produit Sphygmomanomeétres électroniques
Modele (réf.) M2 Basic (HEM-7121J-E) Affichage Affichage numérique LCD
Plage de pressions du brassard 02299 mmHg Plage de mesure du pouls 40 a 180 pulsations/min.
Plage de mesure de la pression artérielle 20 a 280 mmHg
Précision Pression : £3 mmHg / Pouls : £5 % de la lecture de l'affichage
Gonflage Automatique par une pompe Dégonflage Soupape de régulation
électrique automatique de la pression
Méthode de mesure Méthode oscillométrique Mode de fonctionnement Fonctionnement continu
Classification IP Tensiometre : IP20 / Adaptateur secteur en option : IP21 (HHP-CMO01) ou IP22 (HHP-BFHO1)
Valeur nominale 6Vcc.40W Piéce appliquée Type BF (brassard)
Source d'alimentation 4 piles « AA » 1,5V ou adaptateur secteur en option
(ENTREE CA 100 - 240V 50 - 60 Hz 0,12 - 0,065 A)
Durée de vie des piles Environ 1000 mesures (avec piles alcalines neuves)
Durée de vie Tensiométre : 5 ans / Brassard : 5 ans / Adaptateur secteur en option : 5 ans
Conditions d’utilisation +10°Ca+40°C/15a90 % HR (sans condensation) / 800 a 1060 hPa
Conditions de stockage et de transport -20 °C a +60 °C / 10 a 90 % HR (sans condensation)
Table des matiéres Tensiométre, brassard (HEM-CR24), 4 piles « AA », Mode d'emploi (D et (2
Protection contre les chocs Equipement ME alimenté en interne (en cas d'utilisation exclusive de piles)
électriques Equipement ME de classe Il (adaptateur secteur en option)
Poids Tensiométre : environ 250 g (sans piles) / Brassard : environ 130 g

Dimensions (valeur approximative) Tensiométre: 112 mm (P) X 82 mm (H) x 140 mm (L)
Brassard : 145 mm X 466 mm (tuyau a air : 600 mm)

Circonférence du brassard 170 & 420 mm (brassard inclus : 220 & 320 mm)

applicable au tensiométre

Mémoire Derniére mesure

Remarque 1

« Ces spécifications sont sujettes a modification sans préavis. @a

« Ce tensiométre est soumis a des tests cliniques conformément aux exigences de la norme CARTON + PAPIER ATRIER

1SO 81060-2:2013 (excluant les patientes enceintes et pré-éclamptiques). Lors de I'étude de validation
clinique, K5 a été utilisé sur 85 sujets afin de déterminer la pression artérielle diastolique.

« Laclassification IP indique le degré de protection procuré par les enveloppes conformément a la norme CEl 60529. Ce tensiométre et I'adaptateur secteur
en option sont protégés contre les corps étrangers solides de 12,5 mm de diametre et plus, un doigt par exemple. L'adaptateur secteur en option HHP-CM01
est protégé contre les chutes verticales de gouttes d'eau susceptibles de provoquer des problemes pendant une utilisation normale. Ladaptateur secteur en
option HHP-BFHO1 est protégé contre les chutes obliques de gouttes d'eau susceptibles de provoquer des problémes pendant une utilisation normale.

+ Le mode de fonctionnement est classifié conformément a la norme CEI 60601-1.



7. Mise au rebut correcte de ce produit

(déchets d’équipements électriques et électroniques)
Ce marquage sur le produit ou sa documentation indique qu'il ne doit pas étre éliminé en fin de vie utile avec les autres déchets ménagers.
La mise au rebut incontrolée des déchets pouvant porter préjudice a I'environnement ou a la santé humaine, veuillez séparer ce produit
des autres types de déchets et le recycler de fagon responsable. Vous favoriserez ainsi la réutilisation durable des ressources matérielles. .
Les particuliers sont invités a contacter le distributeur leur ayant vendu le produit ou a se renseigner aupreés de leur mairie/maison
communale pour savoir ol et comment ils peuvent rapporter ce produit afin qu'il soit recyclé dans le respect de I'environnement.
Les entreprises sont invitées a contacter leur fournisseur et a consulter les conditions de leur contrat de vente. Ce produit ne doit pas étre mis au
rebut avec les autres déchets commerciaux.

8. Informations importantes sur la compatibilité électromagnétique (CEM)

HEM-7121J-E est conforme a la norme EN60601-1-2:2015 Compatibilité électromagnétique (CEM).
D’autres documents relatifs a la norme CEM sont disponibles sur

www.omron-healthcare.com

Se reporter aux informations relatives a la norme CEM pour HEM-7121J-E, disponibles sur le site Web.

9. Conseils et déclaration du fabricant

Ce tensiometre est congu conformément a la norme européenne EN1060, Tensiométres non invasifs Partie 1: Exigences générales et Partie 3 :
Exigences complémentaires pour les systemes électromécaniques de mesure de la pression artérielle.

Ce produit OMRON est fabriqué selon le systéme de qualité strict d'OMRON HEALTHCARE Co., Ltd., Japon. Le composant-clé de ce tensiométre
OMRON, c’est-a-dire le capteur de pression, est fabriqué au Japon.

Signaler au fabricant et aux autorités compétentes de I'Etat membre dans lequel vous étes établi tout incident grave qui s'est produit impliquant
cet appareil.

10. Classification de la PA (Pression Artérielle)
Recommandations ESH/ESC 2018* pour la gestion de I’hypertension artérielle
Définitions de I'hypertension par niveau de pression artérielle en cabinet et a domicile

Cabinet Domicile
‘ Pression artérielle systolique > 140 mmHg > 135 mmHg
‘ Pression artérielle diastolique >90 mmHg > 85 mmHg

Ces chiffres sont extraits de valeurs statistiques de la pression artérielle.
* European Society of Hypertension (ESH) et European Society of Cardiology (ESC).

L AAvertissement

Ne JAMAIS poser un diagnostic ou vous traiter vous-méme sur la base des mesures réalisées.
TOUJOURS consulter un médecin.

FR8
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Symbols Description

m Description des symboles
m Beschreibung der Symbole
Descrizione dei simboli
A Descripcion de los simbolos

[ onmcarne cumsonos
Simgelerin Agiklamasi
m Opis symboli

Descricao dos simbolos

PSS m

R

Applied part - Type BF Degree of protection
against electric shock (leakage current)

m Piéce appliquée -

Type BF Degré de protection - CreneHb 3awutbl o1

contre les chocs électriques
(courant de fuite)

m Anwendungsteil -
Typ BF Schutz vor Strom-
schldgen (Ableitstrom)

Parti applicate - Tipo BF Czes¢ wchodzaca w

Livello di protezione contro
le folgorazioni (corrente di
dispersione)

B Partes en contacto:

Tipo BF Grado de proteccion Parte aplicada - Tipo BF

contra descargas eléctricas
(corriente de fuga)

¥ Pa6oyas uacs annapara

NOPaXKEHA SNEKTPUYECKM
TOKOM (TOKW yTeukw) Tun BF
Uygulanan parca - Tip BF
Elektrik carpmasina karst
koruma derecesi (kagak akim)

kontakt z ciatem pacjenta
— typu BF (stopier ochrony
przed porazeniem pradem
(prad uptywu))

Grau de protecao contra
choques elétricos (corrente
de fuga)
OO IRRS ISR AR
) Al oS Cilarall am
BF g sil (Gmid)

Class Il equipment.
Protection against electric shock

E) Equipement de classe II. [T M3genue knaccall
Protection contre les chocs  3awta ot nopaxerna

électriques INEKTPUYECKNM TOKOM
X3 Geréit der Klasse . Sinif Il Ginite. Elektrik
Schutz vor Stromschldgen  carpmasina karsi koruma
Apparecchiatura di m “Urzadzenie klasy II.
Classe II. Protezione contro le Ochrona przed porazeniem
folgorazioni pradem”

B Equipo de Clase Il. Equipamento da

Proteccion contra descargas  Classe II. Protegdo contra
eléctricas choques elétricos
ORI EINE N AR|
Al 5eSl ledall

IP XX

Ingress protection degree provided by
IEC 60529

m Degré de protection m CreneHb 3aLLunThbl,
selon CEI 60529 obecrneunBaemas

X3 Grad des Eindring- 060n104KaMK, COrMacHo
schutzes gemal3 IEC60529  IEC 60529

Livello di protezione IP Su girmesine karsi
in base a IEC 60529 koruma derecesi IEC 60529
B Grado de proteccion  tarafindan verilmistir
seguin la norma internacional m Stopier ochrony wg
IEC 60529 IEC 60529
Grau de protecao
contra entradas indicado
pela IEC 60529
FUERIPETINEIY AR |
IEC 60529 e idaul 5
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CE Marking

Temperature limitation

m Marquage CE m 3HaK cooTBeTCTBIA m Limitation de température MTemnepaTyprm
B3 cEkennzeichnung Avpektise EC B3 remperaturbegrenzung Aanasox
Contrassegno CE CEisareti Limite di temperatura Sicaklik sinirlamasi
m Marcado CE Oznaczenie CE B Limitacion de la m Ograniczenia dot.
[ il Marca CE temperatura temperatury
all e 381 ) Aedle m Limite de temperatura
(CE) s, Aliall 5 ) jall da j2 350a AR]
@ Serial number @ Humidity limitation
& Numéro de série X8 cepuitribiit Homep LA @ Limitation d'humidit¢  [{8] Avanason enaxroctm
B3 seriennummer Seri numarasi 3 Luftfeuchtigkeits- Nem sinirlamasi
Numero di serie Numer serii begrenzung M Ograniczenia dot.
A Numero de serie NUmero de série Limite di umidita wilgotnosci
Sl 850 m A Limitacion de la humedad Limite de humidade
LOT number NIRRT AR|
[E Numéro de LOT [ Kon (Homep) naprmn Atmospheric pressure limitation
m LOT-Nummer 1 Parti numarasi @ ﬂn Limitation de pression m OrpaHunyenve

Numero di lotto
A Nimero de lote

Numer partii
Numero de LOTE
. -

Medical device
m Dispositif médical
B3 Medizinprodukt
Dispositivo medico
m Producto sanitario

m MepauupmHckuin nprubop
3 Tibbi cihaz

Wyréb medyczny
Dispositivo médico

RSN AR |

atmosphérique
X3 Luftdruckbegrenzung

Limite di pressione
atmosferica

aTMOCepHOro fjaBneHns
Atmosferik basing
sinirlamasi

m Ograniczenia dot.

I Limitacion de la presion  cisnienia atmosferycznego

atmosférica

Limite de pressao

atmosférica

ENTRIPRERRAPIN AR |
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e_c.:_@ Indication of connector polarity

m Indication de la polarité [T MonapHocTs pasvema

des connecteurs

3 Anzeige der
Steckerpolaritat
Indicazione della
polarita dei connettori

B Indicacién de la
polaridad del conector

apanTepa
Baglanti polarite
gostergesi

Oznaczenie
biegunowosci ztacza
Indicagao da polaridade
do conector

EUUREMEINFIN AR |

For indoor use only
m Pour un usage a
l'intérieur uniquement
B3 Nur fiir die Nutzung in
Innenbereichen

Solo per uso in interni

[ ans vcnonbzosanma
TONbKO BHYTPY NOMeLLeHi
Sadece i¢ mekanda
kullanim igin

Wytacznie do uzytku

& Para uso solo eninteriores wewnetrznego

Apenas para utilizagdo
em interior
ERERERINEIUMIN AR |

O Intelli
Y sense

OMRON'’s trademarked technology for
blood pressure measurement

mTechnoIogie protégée m 3aperucTpupoBaHHas
par lamarque de commerce TexHONOrMA N3MepeHus

OMRON pour lamesure de  apTepuanbHOro faBneHus

la pression artérielle OMRON
m Markenrechtlich OMRON'un kan basinci

geschlitzte Technologie
von OMRON zur teknolojisidir
Blutdruckmessung m Opatrzona znakiem
Il Tecnologia brevettata  towarowym technologia
OMRON per la misurazione  firmy Omron dotyczaca
della pressione arteriosa pomiaru cisnienia krwi
B La tecnologia de OMRON Tecnologia protegida
para medir la presion arterial  por marca comercial da
OMRON para a medicao da
tenséo arterial
ETCERWER AR
2l bis il OMRON

Slctimii igin ticari markali

I g

Identifier of cuffs compatible for the device

I3 (dentificateur des Y] Marixersi cosmecTumbie
brassards compatibles avec ¢ ycTtpoiictBom

I'appareil Cihazile uyumlu
33 Kennzeichnung der kolluklarin tanitim isareti

mit dem Gerét kompatiblen - [TW Sposéb identyfikacji

Manschetten mankietéw zgodnych

Identificaibracciali ~ zurzadzeniem

compatibili con il dispositivo Identificador de

B Identificador para bracadeiras compativeis

manguitos compatibles con com o dispositivo

el dispositivo Ll s cledle m
Sl e 4881 giall Alug Ll




Cuff positioning indicator for the left arm

m Indicateur de
positionnement du brassard
pour le bras gauche

B3 indikator fiir die
Manschettenposition am
linken Arm

Indicatore di posiziona-
mento del bracciale per il
braccio sinistro

B Indicador de posicién del

m MeTka Ana npaBunbHOro
PacnonoXKeHNA MaHXeTbl Ha
NeBov pyke

Sol kol icin kolluk
konumlandirma gostergesi
Wskaznik
umiejscowienia mankietu na
lewym ramieniu

Indicador de
posicionamento da

manguito en el brazo izquierdo bragadeira no brago

esquerdo
s paldl LAl AR|
o) g 1A dag Lall day i)

Marker on the cuff to be positioned above

the artery

@ Repere sur le brassard,
a positionner au-dessus de
l'artére

B3 Markierung auf der
Manschette, die oberhalb
der Arterie liegen muss
Contrassegno sul
bracciale da posizionare al di
sopra dell'arteria

A La marca del manguito
debe colocarse sobre la arteria

m}’KasaTenb pacriono-
KeHUA nNneyeBoi apTepumn
Kolluk tizerindeki
isaretin konumu arterin
tzerine gelmelidir
Znacznik na mankiecie,
wskazujacy pozycje
umieszczenia nad tetnicg
Marcador da bracadeira
a posicionar sobre a artéria
PRRRENIEIC AR |
G5 amas s 8
Sl

position

ﬂn Pointeur de plage et
position d'alignement sur
l'artére brachiale

B3 Bereichsanzeiger und
Ausrichtungsposition mit
der Oberarmarterie
Puntatore e posizione
diallineamento dell'arteria
brachiale

A indicacion de las
medidas y posicion de
alineacion con la arteria
braquial

INDEX [Range pointer and brachial artery alignment

m Monoxexve

COBMelLleHVIA yKa3aTena
[vara3oHa 1 nneyeson
apTepun
Aralik isaretgisi ve kol
arteri hizalama konumu
I Wskaznik zakresu i
dostosowania pozycji do
tetnicy ramiennej
Indicador de gama e
posicao de alinhamento da
artéria braquial
asls Gl jise m
Ol a8l alsll
g
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Range indicator of arm
circumferences to help
selection of the correct

QUALITY |Manufacturer’s quality control mark

PASS m Marque de controle de  [[{¥] Orverka npousso-
la qualité du fabricant [ITENA O KOHTPOSe KayecTsa

RANGE __ MIN

[ g MaX
’
M = Y T = A

cuff size m Qualitatskontroll- Ureticinin kalite kontrol
N zeichen des Herstellers isareti
E indicateur de [ Cumeon ananazora i

plage de circonférence
du bras, pour la
sélection de la taille de
brassard adaptée
B3 Bereichsanzeige
fiir den Armumfang
zur Auswahl
derrichtigen
Manschettengrofe
Indicatore
degliintervalli di
circonferenze braccio
per la scelta della
misura di bracciale
corretta

B Indicador de

las medidas del
perimetro de brazo
para ayudarle a
seleccionar el tamafo
de manguito correcto

OKPY>KHOCTU Mfleva Ans
nomoLuy npv nogbope
NpPaBUbHOTO pasMepa
MaHXeTbl
Dogru kolluk l¢tistinti
bulmaya yardimci olan kol
cevresi aralik gostergesi
Wskaznik zakresu
obwodu ramienia
pomagajacy w doborze
mankietu o wiasciwym
rozmiarze
Indicador da gama de
perimetros do brago que
auxilia a selegdo do tamanho
de bracadeira correto

AP BNRAETRENIN AR
el paall aaai e saclusdll

Lelal byl

Contrassegno controllo [T Znak kontroli jakosci

qualita del produttore producenta
E Marca del control de Marca de controlo da

calidad del fabricante qualidade do fabricante

FPRECRPRON AR
il 4S80 Lala))

LATEX FREE

Not made with natural rubber latex

IE3] Ne contient pas de latex [V He conepxur

de caoutchouc naturel HaTypanbHbIil laTekc

X3 Enthilt kein Naturlatex Dogal kauguk lateksten
Non contiene lattice di ~ Uretilmemistir

gomma naturale m Wyprodukowane bez
R No contiene latexde  uzycia naturalnego lateksu
caucho natural Nao é fabricado em
latex de borracha natural
il (50 aieadll 43 AR
oraslll Llladll 85y
Arm circumference
m Circonférence dubras  [[I] OxpyxHocts nneva

Armumfang Kol gevresi
IR Girconferenza del braccio [Tl Obwod ramienia
B Perimetro de brazo Circunferéncia do braco

PSP AR |




Necessity for the user to consult this

instruction manual

&3] Lutilisateur doit
consulter le présent
mode demploi

Ea Der Benutzer
muss diese
Gebrauchs-
anweisung lesen
L'utente deve
consultare il presente
manuale diistruzioni
B Es necesario que
el usuario consulte
este manual de
instrucciones

m HeobxopvmocTb ans
nonb3oBaTeNs 06paTUTbCA
K JaHHOMY PyKOBOACTBY NO
3KCnyaTaumum
Kullanici, bu kullanim
kilavuzuna basvurmalidir
Uzytkownik powinien
zapoznac sie z niniejszg
instrukcja obstugi.
O utilizador tem de
consultar este manual de
instrugoes

padiall g 5285 0 m

Jila 353 5l Gl sladl )
138 clali Y

I3 Lutilisateur doit
suivre attentivement
ce mode demploi
pour votre sécurité.
Ea Damit

die Sicherheit
gewahrleistet

ist, muss der
Benutzer diese
Gebrauchsanweisung
sorgfaltig befolgen.
Per la propria
sicurezza, l'utente
deve seguire
attentamente il
presente manuale di
istruzioni.

m Es necesario
que el usuario siga
rigurosamente

este manual de

Need for the user to follow this instruction
manual thoroughly for your safety.

m B Lenax obecrieyeHus
6e30MacHOCTV CTPOro
cnepynTe ykasaHuam B
[laHHOM PYKOBOZCTBE M0
SKCnNyaTaLmm.
Givenlik agisindan
kullanicinin bu kullanim
kilavuzuna dikkatle uymasi
gerekir.
I8 Dla zachowania
bezpieczeristwa uzytkownik
musi scisle przestrzegac
niniejszej instrukgji obstugi.
O utilizador tem de
seguir cuidadosamente este
manual de instrugdes para
sua propria seguranga.
REPRIRICIRERN AR |
Sl 33 sl clala )
Jalaall 13a JalSIL clals yy)

AL e
instrucciones para su
seguridad.
=—— |Direct current
[E Courant continu [ nocrosttbiii Tok
m Gleichstrom Dogru akim
Corrente diretta M Prad staty
A Corviente directa Corrente direta

JEMBE] AR|
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“\_  |Alternating current
m Courant alternatif
33 wechselstrom
Corrente alternata
B Corriente alterna

m MepemeHHbI ToK
Alternatif akim
Prad zmienny
Corrente alterna

iall ) m

Date of manufacture
&3] Date de fabrication

mﬂam M3rOTOBNEHNA

3 Herstellungsdatum Uretim tarihi
Data di fabbricazione Data produkgji
A Fecha de fabricacion Data de fabrico

FRUEIIY AR |
Prohibited action
m Action interdite m 3anpelueHHble AeicTBns
EaVerbotene Aktion Yasaklanm|§ eylem
Operazione proibita Czynnosc¢
A Accion prohibida niedozwolona

Agao proibida
shaa sl al AR]
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Instruction Manual OMmRON

Automatic Upper Arm
Blood Pressure Monitor

M2 Basic (HEM-7121J-E)

ALl for Healthcare

IM2-HEM-7121J-E-01-09/2019
3275343-9A

Read Instruction manual (1) and (2) before use.
A Lire le mode d'emploi (D et (2 avant I'utilisation.
B3 Lesen Sie vor der Verwendung die Gebrauchsanweisung (1 und (2).
Leggere il manuale di istruzioni (1D e (2 prima dell’uso.
A Lea el manual de instrucciones (D y (2) antes del uso.
[ MpouTtnTe pyKoBOACTBO MO 3KcnnyaTaummn (D v (2) nepes NCNonb3oBaHMEM.
Kullanmadan 6nce, kullanim kilavuzu (D ve (2)'yi okuyun.
@ Przed rozpoczeciem korzystania z cisnieniomierza nalezy przeczytac instrukcje
obstugi M i@.
Leia o Manual de instrucdes (1) e (2) antes de utilizar.
A J8 (@) (D wihala,y) s §oa MR

Package Contents

@ Contenu de I'emballage

B3 Packungsinhalt

Contenuto della confezione
A Contenido del envase

[ KomnnekT nocraskm
Paketin icindekiler
Zawartos¢ opakowania
Contetdo da embalagem

5yl iy gina [

Preparing for a Measurement
@ Préparation d’'une mesure

B3 Vorbereiten einer Messung
Preparazione per la misurazione
A Preparacién para una medicién

[ MNoaroToska k UsMepeHuio
Olciim Hazirhg

8 Przygotowanie do pomiaru
Preparacao de uma medicdo

[EREAR PR RSPENAl AR |

&

@ 5 minutes avant : détente et repos.

30 minutes before
& 30 minutes avant
P 30 Minuten vorher
30 minuti prima
A 30 minutos antes
¥ 3a 30 munyT g0

30 dakika 6nce

30 minut przed

30 minutos antes

EEIR N R RE K] AR

B 5 Minuten vorher: ruhig hinsetzen.

5 minuti prima: rilassarsi e stare a riposo.
A 5 minutos antes: relajese y descanse.

[0 3a 5 muHyT fo: paccnabbTech 1 0TAOXHUTE.
5 dakika 6nce: Gevseyin ve dinlenin.

5 minut przed: odprez sie i odpocznij.

5 minutos antes: descontrair e repousar.

&S5 il 38 © gl saey (b Jg I

Installing Batteries

@ Mise en place des piles
BH Einsetzen der Batterien
Installazione delle batterie
A Instalacion de las pilas

X YctaHoBKa anemeHTOB NTaHMA
Pillerin Takilmasi

Instalacja baterii

Instalacéo das pilhas

bl S 5 R

V x 4

/7| AR, 1.5

Applying the Cuff on the Left Arm

@ Pose du brassard sur le bras gauche [ PacrionoxeHne maHeTbl Ha IeBON pyke
B3 Anbringen der Manschette am linken Arm Kollugun Sol Kola Takilmasi

Applicazione del bracciale sul braccio sinistro Zaktadanie mankietu na lewe ramie

E Colocacion del manguito en el brazo izquierdo Aplicacao da bracadeira no braco esquerdo

oY) oW e helal) Ly, cal (R

@Tube side of the cuff should be 1 - 2 cm above the inside elbow.

IE3 Le coté tuyau du brassard doit étre positionné 1 & 2 cm au-dessus de l'intérieur du coude.

Das Manschettensttick mit dem Schlauch muss 1 bis 2 cm oberhalb des Ellbogens liegen.
Il lato del bracciale con il tubo deve trovarsi al di sopra dell'interno del gomito, a una distanza di circa 102 cm.
A El lado del tubo del manguito debera quedar 1 0 2 cm por encima de la parte interna del codo.
Y Kpait maHKeTbl C TPy6KOII JOMKEH HAXOAUTLCA Ha 1-2 CM Bbllle OKTEBOro Cruba.
Kollugun boru tarafi, dirsek icinin 1 ila 2 cm Ustiinde olmalidir.
[Z8 Koniec mankietu z podfaczonym przewodem powietrza powinien znajdowac sie 1-2 cm powyzej zgiecia tokcia.
4l O lado do tubo da bracadeira deve estar 1 - 2 cm acima do interior do cotovelo.

B 06 e Y () e daeLall Ty 530 (e sk Al il i of e BT

e Make sure that air tube is on the inside of your arm and wrap the cuff
securely so it can no longer slip round.

IE3 Assurez-vous que le tuyau a air se trouve du c6té intérieur de votre bras et enroulez fermement
le brassard de maniére qu'il ne puisse plus tourner.

DX Stellen Sie sicher, dass der Luftschlauch an der Arminnenseite sitzt, und befestigen Sie die
Manschette sicher, so dass sie nicht verrutscht.

Assicurarsi che il tubo dell'aria si trovi allinterno del braccio e avvolgere il bracciale saldamente in modo che non possa ruotare.
Asegurese de que el tubo de aire se encuentra en la cara interna del brazo y enrolle el manguito
con firmeza para que no pueda deslizarse.

[ Y6eautecs, uto Bo3myxoBoAHaA Tpy6Ka HAXOAMTCA Ha BHYTPEHHel MOBePXHOCTY Myeya 1
HafleXKHO 0bepHUTe MaHXeTy, 4TOObl OHa He MPOKPYUKBasiaCb BOKPYT PYKU.

Hava borusunun kolunuzun i¢ tarafinda oldugundan emin olun ve kollugu kaymayacak sekilde sabit sekilde sarin.

Upewnic sig, ze przewdd powietrza znajduje sie po wewnetrznej stronie ramienia i owina¢ starannie mankiet, aby sie nie zsuwat.

[l Certifique-se de que o tubo de ar esta na parte interior do braco e enrole a bragadeira firmemente, para que nao deslize.
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If taking measurements on the right arm, refer to:

IE3 Pour la prise de mesures au bras droit, voir :
DB Bei Messungen am rechten Arm siehe:
Se la misurazione viene eseguita al braccio destro, fare riferimento a:
A sivaa-realizar mediciones en el brazo derecho, consulte:
[ Mpu usmepenuu Ha npasoit pyke cm:
Sag koldan 6l¢lim yapiyorsaniz asagidakilere bakin: =
W Pomiar cisnienia na prawym ramieniu, patrz: Instruction Manual (1)
Se fizer as medi¢6es no brago direito, consulte: =23

1 el ¥l g LA e Gl ¢l pa) s 4 B

Sitting Correctly

@ Position assise correcte

B3 Korrekte Kérperhaltung

Come sedere nel modo corretto
E Cémo sentarse correctamente

[ Cagbre npaBunbHoO

Diizgiin Oturma

Zaktadanie mankietu na lewe ramie
Como sentar-se corretamente

g U uslall [T

Sit comfortably with your back and arm supported.

& S'asseoir de facon a ce que le dos et le bras soient bien soutenus.
B3 Mit dem Riicken anlehnen und den Arm auf eine Unterlage legen.
Sedere con la schiena e il braccio ben sostenuti.
A siéntese de modo que la espalda y el brazo estén bien apoyados.
[ Cagbre Tak, uTo6bl CMMHa 1 pyKa ONMpPaniich Ha YTo-T16o.
Sirtiniz ve kolunuz desteklenecek sekilde oturun.
Usig$¢ wygodnie, opierajac plecy i ramie.
Sente-se confortavelmente apoiando as costas e o braco.
EERPICRRE PRI JUFRUNIPRN] AR

@) Place the arm cuff at the same level as your heart.
IE Le brassard doit se trouver au méme niveau que votre cceur.
DB Die Manschette auf Herzhohe platzieren.
Posizionare il bracciale allo stesso livello del cuore.
A Coloque el manguito al mismo nivel que el corazén.
Y MarskeTa gom«Ha HaxoaUTbCA Ha YPOBHe cepaLa.
Kollugu kalbinizle ayni diizeye getirin.
Mankiet powinien znajdowac sie na wysokosci serca.
Coloque a bracadeira ao mesmo nivel do coragéo.
s Al (5 giana B g 1A Ll gy o I

@ Keep feet flat, legs uncrossed, remain still and do not talk.

& Garder les pieds a plat, les jambes non croisées, ne pas bouger et ne pas parler.
[ FiRe flach auf den Boden stellen, die Beine nicht kreuzen, still halten und nicht sprechen.
Tenere i piedi ben poggiati, non incrociare le gambe, rimanere fermi e non parlare.
I Mantenga los pies planos, las piernas sin cruzar, quédese quieto y no hable.
[ MocraebTe HOrM PoBHO, He NepeKkpelLMBas X, He ABMraiiTech U He pasroBapuBaiiTe.
Ayaklarinizi diiz, bacaklarinizi acik tutun, hareketsiz kalin ve konusmayin.
Stopy utozy¢ ptasko na podtodze, nie krzyzowac nég, siedzie¢ spokojnie, bez ruchu i nie rozmawiac
Mantenha os pés no chdo, ndo cruze as pernas, mantenha-se imovel e néo fale.
UV YE: T g S IS T IP ISP JET- PRI NIDPIDYRN JERE- RN AR |

Taking a Measurement
@ Réalisation d’une mesure
B3 Vornehmen einer Messung
Misurazione

A Obtencién de una lectura

[ BoinonHeHune nsmepermii
Olciim Yapma

Prawidtowa pozycja ciata
Realizacdo de uma medicdo

EERURBENE AR
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When the [START/STOP] button is pressed, the measurement is taken and saved automatically.

IE Aprés une pression sur le bouton [START/STOP], la mesure démarre et le résultat est enregistré automatiquement.
DX Beim Driicken der Taste [START/STOP] erfolgt die Messung. Die Messwerte werden automatisch gespeichert.
Quando si preme il pulsante [START/STOP], la misurazione viene eseguita e salvata automaticamente.
A Al pulsar el botén [START/STOP], se obtiene la medicién, que se guarda automaticamente.

Y Mocne Toro, kak kHonka [START/STOP] HaxaTa, U3MepeHIie BbIMOMHAETCA U COXPaHAETCA aBTOMATUYECKN.
[START/STOP] diigmesine basildiginda 6l¢tim yapilir ve otomatik olarak kaydedilir.

Po nacisnieciu przycisku [START/STOP] nastepuje pomiar i jego automatyczny zapis.

Quando o botao [START/STOP] é premido, a medicdo é feita e gravada automaticamente.

Al adsis 5 Gl o) jal &3 [START/STOP] UJ ol bl xie B

If your systolic pressure is more than 210 mmHg:

After the arm cuff starts to inflate, press and hold the [START/STOP] button until the monitor
inflates 30 to 40 mmHg higher than your expected systolic pressure.

IE3 Si votre pression systolique est supérieure a 210 mmHg :
Lorsque le brassard se gonfle, appuyer sur le bouton [START/STOP] et le maintenir enfoncé jusqu'a ce que le tensiométre
atteigne une pression de gonflage supérieure de 30 a 40 mmHg a votre pression systolique attendue.
B3 wenn thr systolischer Druck hoher ist als 210 mmHg:
Nachdem die Manschette begonnen hat, sich aufzupumpen, driicken Sie die [START/STOP]-Taste, und halten Sie sie
gedriickt, bis ein Druck von 30 bis 40 mmHg Gber Ihrem erwarteten systolischen Druck erreicht ist.
Se la pressione sistolica e superiore a 210 mmHg:
Quando il bracciale inizia a gonfiarsi, premere e mantenere premuto il pulsante [START/STOP] finché il misuratore non
raggiunge una pressione da 30 a 40 mmHg superiore rispetto al valore di pressione sistolica atteso.
A En caso de que su presion arterial sistélica esté por encima de 210 mmHg:
Una vez que el manguito comience a inflarse, mantenga pulsado el botén [START/STOP] hasta que el monitor indique que
elinflado esta entre 30 y 40 mmHg por encima de la presion arterial sistélica estimada.
Y Ecnn cucronnueckoe gaenexne ebiwe 210 MM.pT.CT.:
Mocne Toro, Kak HaYanoCb aBTOMATUYECKOE HarHeTaHMe BO3[yXa B MaHXETy, HaXMuTe v yaepxwBaie kHonKy [START/STOP] ao Tex nop, noka
IMEKTPOHHbIV BNIOK He MOBHIMET JaBNeHHe [0 3HaueHNs, MPEBbILIAIOLIEro OXZaeMoe CUCTONECKOe aBneHne Ha 30-40 MM pr. cT.
Sistolik basinciniz 210 mmHg'den fazlaysa:
Kolluk sismeye basladiktan sonra, [START/STOP] diigmesine basin ve 6l¢iim cihazi beklediginiz sistolik
basing degerinden 30 ila 40 mmHg daha fazla sisene kadar basili tutun.
Jesli cisnienie skurczowe jest wyzsze niz 210 mmHg:
Po rozpoczeciu napetniania mankietu nacisng¢ i przytrzymac przycisk [START/STOP], az cisnieniomierz
napompuje mankiet do wartosci o 30-40 mmHg wyzszej od przewidywanego cisnienia skurczowego.
Se a tensao sistdlica estiver acima dos 210 mmHg:
Depois de a bragadeira comecar a insuflar, prima e mantenha premido o botao [START/STOP] até que
o medidor insufle 30 a 40 mmHg acima da tenséo sistélica esperada.
A5 @l jiatle ¥ o e ST @) dlay ki s 1) I
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yA Checking Readings
@ Vérification des résultats
B3 Priifen der Messwerte
Controllo dei risultati
E Comprobacién de lecturas

Systolic blood pressure ——— —— Memory symbol
[E Pression artérielle systolique 1 1) [ Symbole de la mémoire
B3 Systolischer Blutdruck - Es B3 Speichersymbol

Pressione sistolica an’ Yam? Tam? Indicatore della
N

A Presién arterial sistélica memoria
[ Cucronnueckoe A Simbolo de memoria
10
— - e’ e
N

apTepuanbHoe AaBeHve [ NMuktorpamma namatu
Sistolik kan basinci Hafiza simgesi
¥ Cisnienie skurczowe krwi Symbol pamieci
Tenséao arterial sistolica Simbolo de meméria

il

RN AR | ‘.-‘.-' BN AR|
<<
@ | DN '_IE Low / Depleted battery

Diastolic blood pressure K! _J symbol
IE Pression artérielle diastolique IZI [FR] Symbole de faiblesse/
1 Diastolischer Blutdruck o Eﬁ#:ﬁiﬂﬁ?; cii:dsrgleerf Batteric.
Presgone dlqstol!ca . ladestand / leere Batterien
A Presion arterial diastdlica Pulse rate Simbolo di batteria in
X Avactonnueckoe IE Fréquence [ Yactota esaurimento / esaurita

apTepuanbHoe aBeHne cardiaque nynbca A Simbolo de pilas bajas/

agotadas

Diyastolik kan basinci
[ ViHankatop HI3KOro ypoBHsa

P Pulsfrequenz Nabiz (sayist)

W Cisnienie rozkurczowe krwi Frequenza Tetno 330513 SNEMEHTOB NTaHMA
Tenséo arterial diastélica d9|||€ o Frequéncia Ha%znada Saklanan Olciim
eyl a s [ = E;zaz""?' do pulso Degeri
i uencia - Symbol niskiego poziomu
; sl Jaxe B Yy Kiego p .
cardiaca natadowania / roztadowania
baterii
Simbolo de bateria fraca/
esgotada
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Appears when an irregular rhythm* is detected during a measurement.
If it appears repeatedly, OMRON recommends to consult your physician.

O) IE3 S'affiche lorsqu’un rythme irrégulier* est détecté pendant une mesure. S'il s'affiche a

plusieurs reprises, OMRON recommande de consulter votre médecin.

B3 Wird angezeigt, wenn wihrend einer Messung ein unregelmaBiger Herzschlag* festgestellt
wird. Wird das Symbol wiederholt angezeigt, empfiehlt OMRON, sich an Ihren Arzt zu wenden.

Viene visualizzato se nel corso di una misurazione viene rilevato un ritmo cardiaco irregolare*.
Se il simbolo appare ripetutamente, OMRON consiglia di consultare il medico curante.
Aparece cuando se detecta un ritmo irregular* durante una medicion. Si aparece varias
veces, OMRON recomienda que consulte a su médico.

[ Oro6paxaetca, ecnv Npu n3mepeHUmn onpeaenaeTca HeperynApHbIi putm*. ECiv 3ToT cumBon
oTobpaxaeTca HeofHOKPaTHO, komnaHya OMRON pekomMeHAyeT 06paTUTLCA K nevallemy Bpayy.

Bir 6lcim esnasinda diizensiz ritim* saptandiginda goriinir. Tekrarh sekilde goriinirse
OMRON doktorunuza danismanizi énerir.

Pojawia sie, gdy w czasie pomiaru wykryto arytmie*. Jezeli pojawia sie wielokrotnie, firma
OMRON zaleca konsultacje z lekarzem.

Aparece quando um ritmo irregular* é detetado durante uma medicdo. Se aparecer
repetidamente, a OMRON recomenda que consulte o seu médico.

OMRON (s 55 ¢ 5 Sia U s ) sl die (bl Ailae ol 3 *alill il o QUi e CiLES) vie s B
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[ Mposepka pesynsTatos

Olciim Degerlerini Kontrol Etme
Sprawdzanie odczytéw
Verificar leituras

EXRR RN AR |

Cuff is tight enough.

[ Le brassard est suffisamment serré.
Manschette sitzt ausreichend straff.

Il bracciale e stretto a sufficienza.

A El manguito esta lo suficientemente prieto.
MaH»eTa 3aTAHyTa JOCTaTOUHO TYyro.

Kolluk yeterince sikidir.

Mankiet jest wystarczajaco ciasno
zatozony.

A bracadeira estd bem apertada.

i Ly oS Lz Ll Ly y0 B

[3] Apply cuff again MORE TIGHTLY.

IE3 Poser le brassard en le serrant davantage.
P Manschette STRAFFER ziehen.

Applicare di nuovo il bracciale
STRINGENDOLO DI PIU. i

A Vuelva a poner el manguito MAS PRIETO.

[ HanoxwuTe marxety eule pa3 BOJIEE TYTO.

Kollugu tekrar, DAHA SIKI bir sekilde takin.

¥ Zatozy¢ mankiet ponownie, MOCNIEJ
zaciskajac.

Aplique a brag adeira de novo MAIS APERTADA.

JAlSs) ST S (5 5a0 5 e JapLall 1y 2

*An irregular heartbeat rhythm is defined as a rhythm that is 25% less or 25%
more than the average rhythm detected during a measurement.

IE3 *Un rythme cardiaque irrégulier est défini comme un rythme inférieur ou supérieur de 25 % au
rythme moyen détecté durant une mesure.

DB *Ein unregelmaBiger Herzschlag ist definiert als ein Herzrhythmus, der weniger als 25 % oder mehr als
25 % des mittleren Herzrhythmus betragt, der wahrend der Blutdruckmessung erkannt wird.

*Si definisce ritmo cardiaco irregolare un ritmo cardiaco inferiore del 25% o superiore del 25% rispetto
al ritmo medio rilevato durante una misurazione.

A *Latido arritmico se define como un ritmo que es un 25 % menor o un 25 % mayor que el ritmo medio
detectado durante una medicion.

[ *HeperynapHbiit putv cepaLebueHmns — 3To pUTM, KOTOpbIii Ha 25% MefieHHee Uni GbicTpee
N3MEePEHHOTO CPefJHEro PUTMa.

*Duizensiz kalp atisi ritmi, bir 6l¢lim sirasinda saptanan ortalamadan %25 daha diisiik veya %25 daha
yuksek ritim olarak tanimlanir.

*Jako nieregularny rytm serca okre$la sie stan, w ktérym rytm uderzen serca jest o 25% wolniejszy lub
0 25% szybszy od sredniej czestosci uderzen serca wykrytej podczas pomiaru.

*Um ritmo de batimento cardiaco irregular é definido como um ritmo 25% inferior ou 25% superior
ao ritmo médio detetado durante uma medicdo.
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Error messages or other problems? Refer to:

[ Messages d'erreur ou autres problémes ? Voir :

DB Weitere Fehlermeldungen oder Probleme siehe:
E = Messaggi di errore o altri problemi? Fare riferimento a:
A ;Hay mensajes de error u otros problemas? Consulte: .
Foutmeldingen of andere problemen? Raadpleeg: Ilr]%;n;ftlon Manual (1D
[ Coobuerns 06 ownbkax nam apyrue HemcnpasHoctn? Cm:

Hata mesajlari veya baska sorunlar mi var? Bkz:

¥ Komunikaty o btedzie lub inny problem? Przejdz do:

Mensagens de erro ou outros problemas? Consulte:
(et AN eoikad) f Waal i, BT

Using Memory Functions

I Utilisation des fonctions de mémoire
B3 Verwendung der Speicherfunktionen
Uso delle funzioni di memoria

A Uso de las funciones de memoria

8.1 Reading Stored in Memory

I Mesure stockée en mémoire
P Gespeicherte Messung
Risultato conservato in memoria
A Lectura guardada en la memoria
Y CoxpaHeHue pe3ynbratos B namaty
Hafizada Saklanan Olciim Degeri
M Odczyty zapisane w pamieci
Leituras guardadas na memoria
58I L sel s 3 B
A Se ha guardado su

Your last reading is
ultima lectura.

stored. ,
. [0 Nocneanuin pesynstat
@ Votre derniére COXpaHeH
mesure est Son 6l¢iim degeriniz
enregistree saklanir.
X Die letzte Messung [ 7apisywany jest ostatni
wird gespeichert. odczyt.
Viene conservato A sua ultima leitura é
I'ultimo risultato. guardada.

B ST NEIPECI AR |

8.2 Deleting All Readings
IE Suppression de toutes les mesures
B Léschen aller Messwerte

A Eliminacion

Y Ynanenue scex pesynstatos

[ Vicnonb3oBaHme GyHKUMM namaTy
Hafiza Fonksiyonunun Kullaniimasi
Korzystanie z funkcji pamieci
Utilizacdo das fun¢ées de memoria

5 SIA il 5 aladi) (AR]

Cancellazione di tutti i risultati I Tiim Olciim Degerlerini Silme

de todas las lecturas Usuwanie wszystkich
odczytow
Eliminacao de todas as leituras
EAN RPN AR |

1

START

STOP
*

15 sec+

Optional Medical Accessories
@ Accessoires médicaux optionnels
B3 Optionales medizinisches Zubehér
Accessori medicali opzionali

E Accesorios médicos opcionales

W [lononHuTenbHO NpriHagneKHOCTY
Opsiyonel Tibbi Aksesuarlar
Opcjonalne akcesoria medyczne
Acessoérios médicos opcionais

4 sy dphll il B3
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(HEM-RML31) (HEM-CS24) (HEM-CR24)
22-42cm 17-22cm 22-32cm
AC Adapter 4 N
o[
(HHP-CMO1) (HHP-BFHO1)

https://www.omron-healthcare.com/

Manufacturer  Produttore Uretici OMRON HEALTHCARE Co., Ltd.
Fabricant Fabricante Producent
Hersteller MpoussoanTens  Fabricante 53, Kunotsubo, Terado-cho, Muko, KYOTO, 617-0002 JAPAN
Axiadllds yal
EU-Représentant  Przedstawiciel OMRON HEALTHCARE EUROPEB.V.
E Rappresentante per 'UE handlowy w UE

EU-representative
Mandataire dans I'UE

Representante en la UE
MNpencraButens B EC
AB temsilcisi

Representante da UE
oL Jial s

Importerin EU
Importateur dans I'UE
Importeur in der EU

Importatore per 'UE
Importador en la UE
Wmnoprep B EC
AB'de Ithalatc

Importer na obszarze

Unii Europejskiej

Importador na EU
ooV (B gisd)

Scorpius 33,2132 LR Hoofddorp,
THE NETHERLANDS
www.omron-healthcare.com

Production facility
Site de production
Produktionsstatte

Stabilimento di produzione  Uretim Tesisi

Planta de produccién  Siedziba produkgji
MpowussopcTeeHHoe  Local de produgao
noppasgaeneHve Gnaillsliia

OMRON HEALTHCARE MANUFACTURING
VIETNAM CO., LTD.
No.28 VSIP II, Street 2, Vietnam-Singapore Industrial Park I,

Binh Duong Industry-Services-Urban Complex, Hoa Phu Ward,
Thu Dau Mot City, Binh Duong Province, Vietnam
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[ He sbi6pacbisaiite BO3AyLIHbIA WTEKEP.
OH MOXeT NOAOWTY K JONONTHUTENbHON

Do not throw the air plug away. The air
plug can be applicable to the optional cuff.
[ Ne pas jeter la prise de gonflage. La prise de
gonflage peut étre utilisée pour le brassard
en option.

B Entsorgen Sie den Luftschlauchstecker nicht.
Der Luftschlauchstecker wird fiir die optionale
Manschette verwendet.

Non gettare via I'attacco del tubo dell’aria.
L'attacco del tubo dell’aria pud essere applicato
al bracciale opzionale.

A No tire el conector para tubo de aire.

El conector para tubo de aire puede ser
utilizado con el manguito opcional.

MaHxeTe.

Hava tipasini atmayin. Hava tipasi istege bagl
kolluga uygulanabilir.

Nie wyrzucac wtyczki przewodu powietrza.
Wtyczke przewodu powietrza mozna podtaczy¢
do opcjonalnego mankietu.

Nao deite fora a ficha de ar. A ficha de ar pode
ser aplicavel a bracadeira opcional.
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Subsidiaries
Succursales
Niederlassungen

Consociate
Empresas filiales
Ounuanbl

Yan Kuruluslar
Filie
Filiais
Al

OMRON HEALTHCARE UK LTD.

Opal Drive, Fox Milne, Milton Keynes, MK15 0DG, UK
www.omron-healthcare.com

OMRON MEDIZINTECHNIK
HANDELSGESELLSCHAFT mbH

Konrad-Zuse-Ring 28, 68163 Mannheim, GERMANY
www.omron-healthcare.com

OMRON SANTE FRANCE SAS

3, Parvis de la Gare, 94130 Nogent-sur-Marne, FRANCE
Uniquement pour le marché frangais:

OMRON Service Aprés Vente

Ne Vert 0800 91 43 14

www.omron-healthcare.com
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